



综合服务公司完成20台新能源公交车电池更换工作

近日,综合服务公司维修中心高效、专业地完成了20台黄海牌新能源公交车的动力电池集中更换任务。此项工作的顺利完成,标志着公司在提升车辆技术性能、保障运营稳定性方面取得了又一实质性进展。

新能源车辆是服务市民绿色出行的重要力量,其动力电池的健康状态直接关系到车辆的续航能力和运营效率。本次批量更换工作旨在彻底解决该批次车辆因电池衰减而需频繁下线补电的运营痛点,有效杜绝了因电量不足导致的运营中断现象,显著提升了车辆出勤率和线路运营的可靠性。

信息科技助推公交发展

在城市化进程持续加速的当下,传统公交作为城市交通的中坚力量,承载着大量人员的出行需求。

精准调度,提升运营效率

传统公交调度主要依赖人工经验和固定时刻表,难以根据实时路况和客流变化进行灵活调整。信息科技的融入,让公交调度实现了从“经验驱动”到“数据驱动”的转变。

目前,我公司借助全球定位系统(GPS)和物联网等新一代的信息技术,能够实时获取每辆公交车的位置、行驶速度和预计到达时间等信息。结合大数据分析技术,对历史客流数据进行深度挖掘。调度中心可根据这些实时数据和预测结果,动态调整发车间隔和线路,实现车辆资源的优化配置。

便捷服务,改善乘客体验

拾金不昧暖人心,天安通勤好司机

近日,我公司收到一封来自市民张女士的深情表扬信,信中真挚赞扬了大乌公交1路车驾驶员王国生师傅拾金不昧、乐于助人的高尚品德。

一封来信:诗意图讲“失而复得”的温暖

据张女士描述,9月白露时节的一天,她在匆忙下车时不慎将一个装有重要衣物和未拆快递的袋子遗落在公交站台的座椅上。焦急万分的她立即拨通了天安通勤公司公交调度电话。

她丢失的袋子被1路公交司机王师傅捡到,并被他“完好无损地护在驾驶座旁”。张女士在表扬信中动情地写道:“原来有些丢

公交车换“芯”记

作为新能源公交车的核心动力源,动力电池的定期更新,不仅是保障市民出行安全的关键举措,更是城市交通迈向绿色低碳的生动注脚。

公交动力电池的更换,绝非简单的“旧件替换”,而是一套严谨细致的系统工程。在更换作业开始前,技术人员会先对车辆进行全面检测,通过专业设备读取电池的循环寿命、电压、温度等核心数据,精准判断电池是否达到更换标准,避免过度更换造成资源浪费,也防止带病运行埋下安全隐患。更换过程中,标准化流程是安全与效率的双重保障。工作人员会切断车辆高压电源,穿戴好绝缘装备,确保作业环境零风险。

技术设备部在此次工作中提供了全过程的技术支持与方案把关,确保了更换作业的规范性与安全性。综合服务公司维修团队则凭借精湛的技术和高效的协作,严格按照操作流程,高质量地完成了所有车辆的电池更换、调试及检测工作,同时积累了宝贵的批量电池更换经验,为后续大规模的新能源车辆维护保养工作奠定了坚实的技术基础。

此次电池更换工作的圆满完成,是公司上下协同、精准发力解决运营实际问题的生动体现。未来,综合服务公司将继续聚焦车辆技术保障,做好服务保障工作。

综合服务公司 张月春报道

目前,公司联合“掌上公交”、“车来了”以及支付宝和微信乘车码等手机应用程序。乘客只需在手机上轻轻一点,就能知道下一班公交车还有多久到达,还能根据自身出行需求,规划最优的换乘方案。

安全保障,增强出行信心

公司借助公交车上安装的DMS、ADAS等预警检测装置,运用AI人脸识别技术,能够实时监控车周和车内情况,记录行车过程中的每一个细节。同时,紧急报警装置的配备,让驾驶员在遇到紧急情况时能够迅速联系调度中心。此外,智能驾驶辅助系统的应用,如防碰撞预警、车道偏离预警等,能够有效降低交通事故的发生概率,保障乘客的生命安全。

营运部 李星报道

失不是终点,是陌生人悄悄递来的温柔

字里行间充满了对王师傅的感激与赞誉。
一个举动:平凡岗位彰显职业操守

经公司核实,当班公交驾驶员王国生师傅在到达终点站例行检查车厢时,发现了张女士遗失的袋子。他第一时间将物品妥善保管,并上报公司综合办。王国生师傅这一看似平凡的举动,不仅体现了个人诚实守信、爱岗敬业的优秀品质,更展现了天安大乌公交驾驶员良好的精神风貌和职业素养。

让我们以王师傅为榜样,继续发扬拾金不昧、助人为乐的精神,用心服务每一位乘客,用情守护每一段旅程。

通勤公司 思冬梅报道

这场“换芯”行动,背后承载着多重价值。从市民角度看,新电池能解决旧车续航短、冬季掉电快等问题,减少半路抛锚风险;从运营方角度,健康的电池组可降低维修频率,降低综合运营成本。从城市发展角度,新能源公交的持续迭代,能进一步减少尾气排放,助力“双碳”目标实现。

一辆公交车的“换芯”,看似微小,却串联起安全出行、绿色交通与资源循环的大文章。它不仅是城市基础设施维护的常规操作,更是一座城市对民生需求的回应、对可持续发展的践行,让每一次公交出行,都成为感受城市温度与未来动能的旅程。

综合服务公司 王磊报道

铿锵玫瑰:

乡村路线“特殊”驾驶员

耳字壕站到了,下车的乘客们请您在下车门下车,带好自己的随身物品,提前在下车门下车。随着广播的声音响起,25路发往耳字壕终点站到了。乘客朋友你们等一下,我车辆停稳之后你们在下车,驾驶员声音响起,车辆已停稳在终点站的站牌处,王大爷、陈大娘下车时扶好扶手、慢点下车,注意安全。陈大娘您行动不便,我扶您。微小的火花,照亮了车厢,也温暖了见证者的心。

东康公司高玉娥是25路乡村路线驾驶员,乘客们每每说到“小高师傅”都毫不犹豫的升起大拇指。

高师傅,我看见有年龄的大老人你都会搀扶下车,有的老人还给你蔬菜瓜果,这是为什么?高师傅开心的回答:城郊线路是特殊线路,平常坐车的都是往返的村民,一来二去都惯熟了,有的村民和自己的父母一样的年龄,看他们有时候能想起自己的父母,还不帮一把么?久来久去,老人就把家里种的蔬菜瓜果给我拿点。高师傅不好意思的说到。

高师傅的一个搀扶、一句叮嘱、一次耐心的等待,看似微不足道,却体现了一名公交车驾驶员崇高的职业道德和人性化的服务精神。公交车是城市流动的窗口,驾驶员们的言行举止,直接反映着一座城市的文明程度。用一个个小小的善举,汇聚成温暖的海洋,让每一辆公交车都成为这座城市最动人的文明名片,让每一位乘客的旅途都充满安心与温暖。

东康公司 罗杰报道

终点站的耐心等待

帮助电脑完璧归赵

2025年9月12日,东康公司公交驾驶员王龙用一次细致的巡查、一段耐心的等待,将乘客遗失的电脑顺利交还,用行动书写了公交人的责任与温情。

当天,王龙按照日常线路平稳驾驶,全程专注路况,保障车厢内每位乘客的出行安全。行驶途中,他接到调度室传来的消息:有民警联系查询,是否有乘客将电脑遗失在他所驾驶的公交车内。

待公交车抵达终点站,王龙第一时间走进车厢查看。很快,他在一个座位上发现了那台遗失的电脑。王龙迅速将情况反馈给调度,调度同步告知民警,让失主和民警都能及时放心。

为确保电脑万无一失,王龙没有急于下班,而是留在车内妥善保管电脑,耐心等候民警到来。直到民警抵达现场、完成物品交接,他才放心地结束当天的工作。

“乘客把东西落在车上,肯定万分焦急,我多等一会儿不算啥。”在王龙看来,守护乘客的财物安全,是公交驾驶员的分内之事。在我们身边,还有许多像王龙这样的公交驾驶员。他们用每一次细致的观察、每一次贴心的帮助,为城市的公共交通注入了满满的正能量。

东康公司 李千报道